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ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝΕΛΛΑΔΟΣ


Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2021


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΕΕ & ΕΒΕΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΥ 
ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ FORUM «Η ΕΛΛΑΔΑ ΤΟ 2040», 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

«Τα Επιμελητήρια, για πάνω από  έναν αιώνα, υπηρετούν τη ανάπτυξη του τόπου, εκφράζοντας ένα ξεκάθαρο όραμα:

Το όραμα μιας χώρας που αντλεί δύναμη από τη δημιουργικότητα, τις ικανότητες και τις φιλοδοξίες των ανθρώπων της. Μιας οικονομίας που αξιοποιεί την ιδιωτική πρωτοβουλία, για να παράγει εθνικό πλούτο και να διασφαλίσει την κοινωνική συνοχή. Μιας επιχειρηματικότητας που πρωταγωνιστεί στην προσπάθεια για πρόοδο και ευημερία.  
Αυτό το όραμα θέλουμε να αναδείξουμε σήμερα, σε μια κρίσιμη καμπή της ιστορίας της χώρας. Να το εντάξουμε στο πλαίσιο ενός νέου αφηγήματος για την Ελλάδα του αύριο. Αλλά και να βοηθήσουμε στη διαμόρφωση των προϋποθέσεων, που θα επιτρέψουν την υλοποίησή του. 
Συμμετέχουμε στο φόρουμ, λοιπόν, με αυτή τη φιλοδοξία.
Η συνεισφορά μας θα επικεντρωθεί στην ανάδειξη προβλημάτων, εμποδίων, αλλά κυρίως ευκαιριών, δυνατοτήτων και λύσεων. Ώστε να μπορέσει η επιχειρηματική δραστηριότητα να ανθίσει και να αναπτυχθεί, σε ένα γόνιμο περιβάλλον. Να επιβεβαιώσει το ρόλο της ως φορέας θετικών αλλαγών στην ελληνική οικονομία. Ως δύναμη για το καλό, στην ελληνική κοινωνία. 
Για το σκοπό αυτό θα δημιουργήσουμε ειδική ομάδα εργασίας. Θα αξιοποιήσουμε ένα ευρύ υλικό, αποτελούμενο από μελέτες, έρευνες και προτάσεις. 
Θα κωδικοποιήσουμε και θα μεταφέρουμε την εμπειρία από την καθημερινή επαφή μας με τις επιχειρήσεις, σε κάθε γωνιά της Ελλάδα. 
Αξιοποιώντας τη βαθιά γνώση των Επιμελητηρίων, σε σχέση με το επιχειρηματικό περιβάλλον και το ανθρώπινο δυναμικό της χώρας, θέλουμε να συμβάλουμε στη χαρτογράφηση μιας όσο το δυνατόν πιο ξεκάθαρης πορείας, που θα οδηγήσει την Ελλάδα σε ένα πραγματικά καλύτερο μέλλον».
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